
SPOSOB WYPEŁNlANlA DRUKU POLECENtA PRZELEWU

Przelewy MPP będą płacone za pomocą standardowego druku polecenia przelewu. Nalezy pamiętać,

aby pole,,tytuł płatności" uzupełnić nowo wymaganymi informacjami:

- kwotą podatku VAT

- identyfikatorem NlP wystawcy faktury

- numerem faktury.

Zgodnie z rekomendacją Związku Banków Polskich dane nalezy wpisywać od pola ,,nazwa
zleceniodawcy cd," ciągiem, jednocześnie rezygnując z pozostawiania wolnych pól.

|VATl - kwota podatku VAT, maksymalnie 13 znaków łącznie z przecinkiem (część całkowita kwoty
oddzielona jest od części dziesiętnej przecinkiem np. 12,30 lub 23,00 )

l/D0l - NlP wystawcy faktury, maksymalnie ].4 znaków

/lNV/ - numer faktury, maksymalnie 35 znaków

|TXTl - dowolny tekst, maksymalnie 33 znaki

W przypadku gdy numer faktury jest dłuzszy niż 35 znaków (czyli ustalona maksymalna długość pola

,,numer faktury"), wpisywanie nadmiarowych znaków numeru faktury należy kontynuować w polu

,,tytułem" (/TxT/\.

'.tllt!1l;,l',lElWi]: IZiJlAI l l{ Ą Ę Ę q Ę Ą i

.l; lI iItllr111llii],i!tlii|jiliiiiiii,l

qPl
::i

i:i
!a:I

§ lntg*2|2i 2l2t2|212j0l0loloło}: |: l:
: g:;n|ru] l k F I,,n i_ $ ,t + l lrIrl.łBilIx1

illt!tt!]}!

; / V lAlTl/i 1l 2|3l415 ]6 17 l8 i9 l0 |, lZ

|; a,5]6l7lrjnj.1rjzIilł|/|iłru jv |/ |t: _:.,,*l, rl21314§ ,]uiz|slo |oil lr |x |r |l j |zLj*#".*:*:",",:-,-^:,,-,,:***L*:*-*s----,-§t

l0
I

;]i ;

}:

Is

|'

|:

{§2i3A*]]]:
l]1
l,,'..1,.,..''.,.,

l "' l ""::"

l1( ł P
J3 14 15

t4 i5"".6iiź

i-l r,j",i
/pPPl

:::",l::]'
tJ,ll7pPPl
:'ł.|:,.. , .
lllllEPpil

t

*

§
&l
d

*

t|


